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5. Stitdni a odcitdani v oboru do 100



DuleZitou soucdsti matematiky na zakladni Skole je pamétné pocitani. Aby mély
v8echny déti moZnost ziskat v ném potiebnou jistotu a zb&hlost, doplnili jsme
na zakladé pozadavku ucitelt u¢ebnici Matematika a jeji aplikace pro 2.rocnik
ZS Matematickymi ...minutovkami. 128 cvi¢eni rozdélenych do dvou sesitu je
zaméfeno na dukladné nacvieni pamétného poditani, s€itani, od&itani, ndsobeni
a déleni v Ciselném oboru do 100 v p¥imé vazbé na vySe uvedenou ucebnici
matematiky.

Milé Zakyné, mili Zdci.

Abychom vdm pocitani zpestfili, pfipravili jsme do vaSich pracovnich ...minutovek
soutéZ na cely Skolni rok. Pravidla jsou jednoduchd. V rohu kaZdého listu je ob-
razek. MuZe si jej vystrihnout ten, kdo pfi feSeni pfikladu na daném listu neudélal
ani jednu chybu nebo udélal chyb nejméné ze tiidy. (VypocCty vdm zkontroluje vy-
ucCujici.) VystfiZeny obrdzek pak resitel nalepi na volné policko do soutéZni karty
(na konci sesitu). Kdo bude mit na konci nejvice policek prelepenych, je vitézem
soutéZe v prvnim pololetr,

Autori
Obsah:
1. S¢iténi a odcitéani v prvnidesitce . .................. 1 M2/, str. 3-12
2. Stitani a odCitani ve druhé desitce.................. 5  M2/1,str. 13-20
3. Stitani a od¢itani do 20 bez pfechodu desitky . .. ... ... 8 M2/, str. 21-22
4. Stitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky ... ... .. 11 M2A, str. 25-63
5. Sciténi a odCitdni v oborudo 100. . ................ 23 M2/2, str. 4-22

Recenzovali: doc. PaedDr. Jana Coufalova, doc. PhDr. Bohumil Novék, CSc., Mgr. BoZena Rezkova

Schvalilo MSMT &j. MSMT-15131/2013-210 dne 3. 6. 2013 k zafazen( do seznamu ugebnic pro
zékladni Skoly jako soucast ucelené fady ucebnic pro vzdéldvaci obor Matematika a jeji aplikace
s dobou platnosti Sest let.

Veskera prava k dilu, zejména pravo autorske a licencni, jsou v drZeni nakladatelstvi PRODOS spol. sr.o.
Z4dnd Cést publikace nesmi byt reprodukovana (tiskem, jako fotokopie, elektronickymi ¢i jinymi meto-
dami), zpracovana ani déle Sitena elektronickym ¢i mechanickym kopirovanim bez pisemného souhlasu
drZitele prav s vyjimkou pfipadu povolenych zakonem.

© Prodos, 2007

ISBN 978-80-7230-199-7

Kompletni vysledky cviéeni najdete na www.ucebnice.org/vysledky.



E;::*“?"“x

1. S&fténi a od&itani v prvni desitce EL"Ea__j&F__ j_.[a

M2/, str. 3-12 1 .. T ...
1 Pocitej a zapisuj vysledky.
a b c d
1+46=_7 2+43=_9  0+1=_1 4+3=_17
2+2=_4 540=_56  542=_7 14+48=_9
9+0=_9 6+2=_8  4+4=_8 3+5=_28
0+3=_3 0+0=_0 3+2=_9 3+1=_4
6+0=_6 7+2=_9  6+1=_7 8+0=_28
2+6=_8 3+43=_6  8+1=_9 541=_6
4+6=10 8+2=10  10+0=10 0+2=_2
7+1=_8 1+7=_8  7+0=_7 7+3=_10
5+43=_8 9+1=10 14+9=10 6+3=_9
3+4=_7 4+5=_9  2+44=_6 2+5=_17
2 Vybarvi podle zadéni a zapisuj podle vzoru.
OOO0OOOOOOO 3 +.7=10 10-_7=_3
COOO0000e® 8+ 2-10 10-_2-=_8
OCCo00000000® 2+ 8-10 10- 8-=_2
COOOOCOC0@ OO 6+.2-8 8- 2=_6
CO0O00@OO00 s+ 1=6 _6-_1=_5
C00@ O OOOOO0 1+ 3=4 4-3=_1
COO0000000® 4+ 6-10 10- 6=_4
QOO0OO0OOOOO0 9+ 0=9 9-0=9
CO00O00CeeO 7+.2=9 9-2-=17
QOO OO0OOOO 3+ 0=3 10- 7-=_3




1. SCitani a odditani v prvni desitce

12

M2A, str.3-12

3 Pocitej a zapisuj vysledky.

a
10- 4=
10- 6 =
10- 2=
10- 5=
10- 0=
9-2=
5-2=
3-1-=
9-4=
7-2-=
2-2=
7-6=
8- 4=
10- 8=
4-3=
7-3-=
5- 4=
9-3-=
1-0=
6-4-=
8-8-=

-k

9-0=
5-1=
7-5=
6-3=
4-1-=
10- 9=
3-3=
2-0=
8-6=
1-1=
10-7 =
0-0=
5-3=
9-1-=
2-1=
6-5=
8-3=
4-0-=
7-4-=
3-2=
8-7=
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4 Doplii vSechna chybéjici
Cisla v retézcich.
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1. SCitani a odditani v prvni desitce 1 ]I;,]J.;Q,_L
M 2/1, str. 3 — 12 3. __ Sk k

1+2-=

S+5=
4+0-=
10-1-=
0+9=




1. SCitani a odditani v prvni desitce

........... 4 M 2/, str. 3
1 Pocitej a zapisuj vysledky.
a b
q+3+2=_ﬁ_-9-6+5=
1+2+4=_7 10-7+6=
5+43+2=_10 8-5+2=
2+1+7=_10 6-4+1=
4+2+1=_17 T7-4+2-=
3+3+3=_9 10-4+3=
2+3+5=_10 8-7+5=
2+1+43=_06 9-44+0=
4+42+4=_10 8-3+2=
0+9+1=_10 10-5+5=
6+2+2=_10 5+4+0=
1+8+1=_10 9-8+0=
7+1+2=_10 7+2-4=
5+4+1=_10 44+1+1=
3+2+1=_6 9-2-3=
1+1+4=_6 3+0-2=
3+4+3=_10 8+0-8=
2+6+2=_10 6+2+1=
140+9=_10 10-0-8=
3+2+5=_10 7+1+2=
2+1+4=_7 10-7+2=
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8 Vyres tajenky.

7-5+3=

8-4+2=

3+4-5=

S N & O

2+7-1=

Ll =S

2]516]8]
ALK

5-2+4=_17

3+4+3=_10

9-6-2=_1

5-441=_2

~ [N ™ |

10[1]7 2]
E[R[BIT

7-4-3=_0

2+4-1=_5

10-3-6=_1

9-3+2=_28

QRS |~

8]51110]
DIOIRIL

3+4+2=_19

444-3=_9

7-6+5=_06

10-4+2=_28
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2. S¢itdni a odcitani ve druhé desitce

M 2/1, str. 13-20 5
9 Pocitej a zapisuj vysledky.
a )] c d
M1+6=_17 12+3=_15 10+1=_11 14+3=_17
12+2=_14 15+0=_15 15+2=_17 11+8=_19
19+0=_19 16+2=_18 14+4=_18 13+5=_18
10+3=_13 10+0=_170 13+2=_15 13+1=_14
16+0=_16 17+2=_19 16+1=_17 18+0=_18
12+6=_18 13+3=_16 18+1=_19 15+1=_16
14+6=_20 18+2=_20 20+0=_20 10+2=_12
17+1=_18 11+7=_18 17+0=_17 17+3=_20
15+43=_18 19+1=_20 11+9=_20 16+3=_19
13+4=_17 14+5=_19 12+4=_16 12+5=_17
10 Vybarvi podle zadéni a zapisuj podle vzoru.
SSSSSSSS8 18+ 7 =20 20-7-=18
SSSSSSSS8Se 12+.3 =20 15- 3 =12
SSSSS3IS38 16+ 3 =15 19- 3 =16
SSSSSESSSS 15+ 5 =19 20- 5 =15
S82288888 11+ 1.=20 12-.1=11
SSSSESSESS 14+.3 =12 17-.3 = 14
S888SS382 19+ 0 =17 19- 0 =19
SISV 17+.2 =19 19- 2 =17
SSSSS8SSS 10+ 10=19 20-10=_10
soosssssse  +_ =20 -




2. Scéitdni a odcitani ve druhé desitce

........... 6 M 2/1, str. 13-20

11 Pocitej a zapisuj vysledky. 12 Doplii vSechna chybéjici
a h ¢isla v retézcich.
20-4= 16 19-0=_19 foq].3p[17]-50]12]+8»
20-2=_18 15-1=_14_
20-7= 13 17-5= 12 |19|-4p|15|+2p|17|+2)
18-5=_13 16-3=_13

18(-7p| 11 |+4p| 15|+3
13-0= 13 14-1- 13 LSLTPLIT[AP[15]+3)
19-2=_17 20-5=_15 |17|+1p|18|-8)| 10(+3)
15-2=_13 13-3=_10_
13_ - 12 12-0 = 12 16 +4> 20 '5} 15 +1>
19-4=_19 18-6=_12 [45].4p[11}s60[17]-20
17-2=_15 11-1=_10
12-2= 10 20-7= 13 |14|+3»|17|-5P|12[+2)
17-6=_11_ 10-0=_10
18-4= 14 15-3- 12 13 [+40| 17 |+30| 20| -6 )
20-6=_14 19-1=_18 |12 |4+8p|20|-50|15|-3)
14-3=_11 12-1=_11
17 -3 = 14 16 -5 = 11 11 +1>12 +8> 20 -9>
15-4=11 18-3=_15 149],6p(16|-50 11]-1»
19-3=_16 14-0=_14
11-0=_11 17-4=_13
16-4=_12 13-2=_11_
18-8=_10 18-7=_11




2. SEitani a odéitani ve druhé desitce e T
et
M 2/1, str. 13 - 20 T .. 0. ...
13 Pocitej spravné a rychle. 14 Pocitej a spravné dopliuj podle
a b VZOoru.

Ha1= 12 1140=
20-3=_17 20-8=
10+4= 14 19-8=
19-7=_12 124+8=
12+40=_ 12 13+6=
20-2=_18 18-1=

17-7=_10 15+4 =
M+4=_15 11+3=
14- = 10 20'9:

13+0= 13 12+7 =
20-10= 10 15-5=
12+1=_13 11+5=

16-1=_15 16-2=
14+2=_16 18-2=
17-1=_16 10+5=
M+2=_13 19-5=
19-6=_13 13+7 =

15+45= 20 20-0= 20
14+0=_14 10+10=_20
20-1=_19 16+4= 20
10+9= 19 14+1= 15




3. Scitdni a od¢itani do 20 bez prechodu desitky

'8  M2A, str.21-22

15 Pocitej a zapisuj vysledky. 16 Vyfes tajenky.
6+4+2= 12 10-0-9= 1. 1;';+?= =1
+2+7 =

- 16 20-10-0= 10
3+47+6= 16 20-10-0= 10 " ", =
1+49+7=_17 11-1-8=_2_ 13-3+2= 12 M
2+8+5=_15 19-9-2=_8
4+4+1= 9 12-2-7= 3 M A D
5+5+2= 12 15-5-2- 8 3+7+5=_15V
0+10+3= 13 13-3-6= 4 Bg*j: ;Z :

- + —

= 14 14- 4 -10=
10+ 0+4=_14 14-4-10=_0 7-7-7- 3 (A
4+6+4=14 14-4-9=_1
5+5+6=16 11-1-5=_5_ AV R|E
8+2+7=_17 15-5-8=_2 8+2+1=11[F
9+1+3= 13 12-2-4- 6 15-5-9=1[F
9+1+5= 15 16-6-7= 3 g+140+170=;; ;

- 1 _3.6= 4 Firiv=
6+4+8= 18 13-3-6=_4
2+8+9=_19 17-7-3=_17_ TR E|IP
7+3+10=_20 16-6-5=_585 10+5-4= 11|0
8+2+9=_19 18-8-2=_8 10+8-3=_15[L
1+9+1= 11 17-7-4= 6 12-1+9=_20|G
7+3410= 20 19-9-1= 9 20'4A
3+7+0=_10 18-8-3=_7
1+9+5=_15 12-2-8=_2_



3. Scitani a od¢itani do 20 bez pfechodu desitky

M2A, str. 21 - 22

a 2 2 g b 5 3 3
0 W s W o W 15 W 18 W 20 |
416 4|4 4|15 (14| 1 2|16 4|16
119 17 09| |10/5| (10| 8 119
2|8 2|6 118 (11|14 | (14| 4 12| 8
3|7 3|5 2|17 3 (12| |2 |16| |15]| 5
5|5 6|2 3| 6 2113 |11 7 3|17
6|4 5|3 8| 1 150 (17| 1 10|10
8|2 7|1 7|2 1(14| |15 3 20| 0
18 Zapis takové priklady, aby jejich vysledkem bylo Cislo uprostied
a b
18-3 19-4 12 +4 15+ 1
11+4\ /15+0 6+10 \ / 17 - 1
12+3>m<1a+5 18- 2 >m< 10 +6
20-5/ \3+12 11+5/ \1+15
13+2 16 - 1 20-4 3+13
11+3 14-0 15+4 1+18
2+12 \ /13+1 4 +15 \ /3+16
18-4 >m<3+11 0+19 >m< 20-1
20-6/ \0+14 12+7/ \10+9
19-5 10 + 4 2+17 11+ 8




3. Scitdni a od¢itani do 20 bez prechodu desitky

110 M2A, str.21-22

14

13
12

19

20 Vypocitej fetzce.

9 (+1»|10|-60| 4 |-2p| 2 [+8D|10|+8D| 18
141-4p|10|-60| 4 [+3p| 7 (+3p|10|-2)| 8
17|-40| 13 |+70|20 | -5 15 |-4p| 11 (+6D| 17
8 |-7h| 1 [+9p| 10 |+20|12|+7P|19|-0p| 14
15|-1p| 14| -3»| 11 |+9p| 20 F10p| 10|-1p| 9




4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky
M 2/1, str. 25 - 63 19, et

21 Doplii tabulky podle vzoru.

1 91919199 ]9]9]9]9 ]
W o[ 93|87 ][4a]6]1]5
I N N N e S e N N S S
11|18/12|17|16|13|15|10|14
Bl ||zl w]|n]n]w0]n

8 | 8] 8| 8| 8| 8| 8] 8| 8|
M 4 | 8| 5| 3| 9|10 1 7 | 2
P U P NG I N I NG I N I NG I N - N
22|26|23\21|27|28|10|/25|20

= 12 116 | 13 | 11 | 17| 18 | 9 | 15 | 10

9+/5\:14

9 +|14]=|14

8+/9\=17

8 +| 2 7]=[ 17

8+/6\=14
8 +|2M4|=|14

9+/2\=11 9+/9\=18 9+/7\=16
9 +|TH 1= 11] 9 +|1H8= 18] 9 +“= 15T
9+ 8 =17 8+ 3 =11 8+ 5 =13
9 + 1) 7]= 17T 8 + 2 1]= 11] 8 +{2}43 | 13T
8+ 7 =15 9+ 4 =|13 8+ 8 =|16
Se{FEs)  se{hkn] 8 +(zhalre]




4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky

v12 M2/, str. 25— 63

23 Pocitej a postupné zapisuj. Potom vypocitej ietézec.

27+ 4 <[up Yo+ 7 |13
ﬂi-ii”] ﬂi_iimT
7+_/6\=13 6 + /6\_: 12
7+£_ii13I 6+i_£i12]
7+_/7\=14I 6+_/8\=14]
7 +[3||4]=| 14 6 +4]|4=| 14
7+_j\_=16] 6+_/5\_=11]
7 +3]|6=|16 6+ 4] 1= 11
7+_i_=1zI 6+j\=15]
I +3]|2]=|12 _6 +/4]|5=|15
7+ 8 = 15] e
7 +3]||5=|15 «
24 Vypocitej.
9+3=_12 8+9=_17 8+6=_14
7+6=_13 94+9=_18 6+5=_11
8+4=_12 6+7=_13 9+4=_13
6+6=_12 7+7=_14 7+5=_12
9+6=_15 8+5=_13 8+8=_16
7+8=_15 94+2=_11 9+8=_17
6+8=_14 6+9=_15 7+10=_17

¢ |6

7+9=

8+7=
10+ 8 =

-k
-k

—
—h

[y
(=)

~ [~ =



4. S¢itani a odCitani do 20 s prechodem desitky

M 2A1, str. 25 - 63

25 Pocitej a postupné zapisuj. Potom dopli tabulku.
a

4+ 9

4+E”E
5+ 8

5+E”E
26 Vypocitej.
2+9=_11
7+5=_12
9+6=_15
4+8=_12
7+9=_16
7+4=_11
5+7=_12

11 4+ 8 =[12
11T 4 +[6]|2]=[12
11 5+ 7 =12
11] 5 +|5|[2]=|12
14] 3+ 8 =|11
14 3 +7|[1]=]11
13 2+ 9 =|11
13T 2 +8||1]=|11
13p 3+ 9 =12
13T 3 +|7||2]=|12
3+8=_11 5+9-=
8+6=_14 6+8=
6+9=_15 3+9-=
7+6=_13 8+7=
4+9= 13 7+7 =
9+9=_18 9+8=
5+8=_13 6+5-=

14
12
15
14

= N

13.. .2

--------

11

13

4+7 =
6+7=
9+7=
8+8-=
5+6=
7+8=
6+6=

11

S o S O O T O Y



4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky

v14 M2/, str. 25-63

217 Pocitej a zapisuj podle vzoru. 28 Pocitej spravné a hbité.

| -

14 9+2=_11

6+5-

H

e,
),

'y
(~

—d,
—,

14 4+9-=

BB

548-

~N

—
N

e o

- 15
67+ 12
ﬂ 15 2+9-

C 6+6-=

10
9| ~ 17 3+9=
8 ” 944 -= 6

. 14 O+ 17 =

O— A —O—O—O—O—©®

e e T e R e I e Y e T e T e T e T
RERRERRERRBR

15
n G\ .{6 5+6=
N i 7+93=



4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky 3
M 2/1, str. 25 - 63 15, mad

29 Doplii spravné tabulky.
a 71 976[8[8]6]8[5]3]9
Bl 46 [ 6 [ 0[3[9[9]6]8]5
Bl11]15[12] 811151711 [ 11] 14]
4 171918 [6]3]9]0]87]5
Bl o575 5][]9]4]10] 8] 7
Bl 13]12]16] 13] 11 [ 12] 13[ 10] 16 | 12 |
9l 719 2]5]8]9]716
B s|10/ 6] 3]9][8[4]9]9]7
Bl 12119 13]12] 11] 13] 12] 18] 16 | 13 |
9ole6[718]7]5]719]S8s
Bzl 2]8]7]l6]0]9]8]8]7
Bl 1111 14] 14] 14] 7 [ 14] 15] 17] 15 ]

[ (1]
S

[ [-3
S

30 Pocitej a zapisuj podle vzoru.

8 |+60| 14 |- 4 »|10 9 |+5h| 14|+ 6 »| 20
7 |+8p|15|- 5 |10 6 |+80| 14|+ 6 »| 20
9 |+70|16|- 6 P10 8 |+3p| 11|+ 9 »|20
6 |+9P|15|- 5 P10 5 |+9p| 14|+ 6 »| 20
8 |+8)|16 |- 6 »|10 8 |+7b| 15|+ 5|20
9 |+8p[17|- 7 p|10 7 |+9»|16(+ 4» 20




4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky

(-3

116 M 2/1, str. 25— 63
1 Doplii tabulky podle vzoru.

1 1111 1] 11

3

e

12

3
P

14

7

e

16

2

e

11

10

e

19

8
PN

17

6

e

195

)

=)

3

0

e

00

8

6

4

9 1

3

7/ 9

11

12 1212121212 12] 12| 12 |

i 3716485 ]10]9]2
N o o N o N o T |
21|25|24|22|26|23|28|27|20
Blo|s|6]safa]7]2]a]mw
32 Pocitej a zapisuj podle vzoru.

- 3 =8 11- 8 =3 - 6 =5
11-=3] 11-=3I 11-=5T
12- 3 =9 12- 5 =|7 12- 6 =|6
w-Gks] eeERRT) -]
12- 7 =5 - 4 =|7 12- 9 =3
12-]2||5]= 5] 11-11||3)= 7] 12-]2]|7]= 3]
- 2 =9 12- 8 =4 - 7 =4
w(i[ik(s] G -(iekle]




4. Scitani a odcitani do 20 s prechodem desitky ¢ 5 5
M 21, str. 25 — 63 170 ..o 0.
33 Pocitej a postupné zapisuj. Potom vypocitej fetézec.
a h ¢ |16
= 13- 5 =8 = 14- 6 =8 - 7
&3_2iBI &4_2i8I ~
- - 9
13- 7 =6 14- 7 =7 5
&3_4ib‘I 14-14]13= 7] ~
— - 14
13-;9\=4I 14-;9\=5] -8
13-13]|6)=| 4 14-14]|5=| 5 ;
13- 4 =[9 14- 5 =[9 49
13-13]|1=| 9 14-14||1=| 9 ~
B A 15
13- 8 =|5 14- 8 =|6 -7
8 ] 8 ] J
13-13]|5=| 5 14-14]4]=| 6
13- 6 = 7} p 5A+6
13-13]|3]=| 7 ¢
34 Vypocitej.
M1-4=_7 11-9=2 11-2=_9 11-6=_5
13-7=_6  12-5=_7  11-0=_11_ 12-9=_3
14-8=_6  13-6=_7  12-7=_6  13-2=_11_
12-3=_9 14-9=_5§ 14-5=_9 14-6=_8
13-8=568 11-3=_8 13-5=_8 11-5=_6
12-4=_8 13-9=_4  11-7=_4 14-7=_17
11-8=_3 12-6=_6  12-8=_4  13-4=_9



4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky
18 M2/, str. 25-63
35 Pocitej a postupné zapisuj. Potom dopli tabulku.

a b
15_/6\=9T 15_/7\=8] _E
wpliks] e [oo(?] 6
welolzla] WG] 1

8
17- 9 =[8} 18- 7 =[9 189<19
GEs] wEik]

15||7( 7| 8

2
5- 9 =[6h 18- 9 =[9 :
e ok on o i e
16- 9 =74 15- 8 =|7 179<78
w7 EEE ) 2
36 Vypocitej.
11-8= 3 11-2= 9 12-5= 7 11-6=_5_
13-5= 8 13-6= 7 14-9= 5 14-5= 9
12-3= 9 12-4= 8 11-5= 6 12-6= 6
15-6= 9 11-3= 8 14-6= 8 18-9= 9
11-9= 2 13-7= 6 12-8= 4 13-9= 4_
14-8= 6 14-7= 7 13-8= 5 11-7= 4_
13-4= 9 12-9= 3 11-4= 7 12-7= 5
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38 Po

itej a zapisuj podle vzoru.

Ci

4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky
M2/, str. 25 -63

2170



4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky

120 M2/, str. 25- 63

39 Doplii spravné tabulky.

1o

12 [ 16 [ 15 [ 18 [ 13 [ 19 [ 14 [ 17 [ 11 | 20
B 4616191 4[9[9[8[8]5
Bl s|w] 9 1059|315

14 [ 17 [12 [ 18 [ 16 [ 13 [ 14 [ 11 [ 12 [ 15
Bls|o| 79| 7]5]9]7]4]s
W 6[8[5[9[9[8[5]4]8]7]

4|97 7]|2|5|8|a]7]s
B8 10|65 [9]8]4|3][8]7
B 1219131211 [13]12] 1215 13 |

41916887 ][5[7[9]09
Bl7zl4|8|7]6]9]7]8]8]39

Bl 11 [13[14]15[14[16]12[15] 17 | 18 ]

40 Pocitej a zapisuj podle vzoru.

17

15

18

13

12

16

-8p
-6p
-9p
6)
-8)
9)

9

N[ Hd | [N|[o|[w

'£>
_i>
'i>

1
1
1

16

-7h

15

-7h

17

-9)

14

7)

11

-3)

16

-8)

QQ ([ ||IN|[|[S0|]|S ||

10

10

10

10

10

10




4. Scitani a odcitani do 20 s prechodem desitky A ‘:L-HE
M 2/1, str. 25 — 63 21-..."f|'i..f“.-.

41 Pocitej spravné a hbite. 42 Vymysli piiklady podle vzoru.
a 1] 1 2
-9+7=ﬂ 1-8- - 9 ?
14-6=_8  8+3=_11 8¢8 359
13-8=_5 14-5=_9 180 2| |196 2
11-5=_6 11-4=_7 106 6| |126 5
17-8=_9 12-3-_9 209 4| |189 1
9+4=_13 11+6=_17 99 7| (3914
12-6=_ 6 5+9= 14 , ,
16-8=_8 17-4=_13 ? ?
449=_13 12-4-=_8 Jeil |4¢8
5+48= 13 16-9= 7 176 3| 1896
1343=_16  3+4=_7 109 4| [109 2
16-5= 11  9+5= 14 180 4| (1492
8+4- 12 20-2- 18 126 2| 864
11-8=_3 3+8=_11 [ 3
13-9= 4 6+8= 14 ? ?
6+7=_13 16-4=_12 131$Z ;‘;ﬁ
2+8= 2L A1-9= 2 44| (1069
7+8=_15 7+9=_16

18010 |19¢ 0
12-5= L 249= 11 662 1108
15-8= 7 15-9= 6
3+9= 12 74+4= 11



4. Scitani a od¢itani do 20 s pfechodem desitky

43 Pocitej spravné a hbité. 44

a b

6+5=_11_ 94+3=_12 112
14-8= 6  6+9= 15 04
8+7=_15 14-7=_7 Y
11-3=_8  8+8= 16 18
7+6=13 13-6=_7 @
4+47=11_ 11-2=_9 Y
M+4=_15 7+7=_14 115
5+6=_11  4+8= 12 &
16-5= 11 9+8= 17 I,z
11-6=_5_ 12-7=_5_
9+2=_11_  54+7=_12_ @
20-8=_12 11-7=_4_ 15
16-7=_9  6+6=_12_
14-9=_5 13-7=_6 @
13-4= 9 12-8= 4 111
8+6=_14 8+5=_13_ Q
4+45=_9 17-1=_16_ v
13-5=_8 17-9=_8 @
15-6=_9 19-5= 14
9+9=_18 7+5= 12

12-9= 3 15-7=_8

4 Vypocitej fetézce.

oo

-l
(S|

D

=
wW

"

—)
N

O— OO Q—O—(Q—

—_
(&)

(~.}

N

=k
-k

(=;}

~A
£ =N

= (Q— O — O — O — @ —

oL



5. Scitani a odcitani v oboru do 100 ﬂ: . )

M 2/2, str. 4 - 22 R
45 Pocitej a zapisuj vysledky.
a b c d
10+20=_30 10+30=_40 40+50=_90 20+ 0=_20
50+10=_60 40+60= 100 50+30=_80 50+20=_170
20+80= 100 70+20=_90 10+40=_90 40+40=_480
70+10=_80 50+40=_90 70+30= 100 80+10=_90
20+30=_90 30+ 0=_30 20+10=_30 10+60=_70
50+50= 100 40+10=_50 40+20=_ 60 30+20=_50
80+20= 100 20+20=_40 30+10=_40 60+40= 100
30+70= 100 90+10= 100 20+60=_80 40+30=_170
20+40=_60 60+20=_80 60+30=_90 20+70=_90
60+10=_70 10+80=_90 10+10=_20 0+60=_060
10+90= 100 30+50=_80 10+70=_80 30+30=_060

46 Spoj priklady se stejnymi vysledky.




5. S&itani a od¢itani v oboru do 100

24

M 2/2, str. 4 - 22

47 Pocitej a zapisuj vysledky.

C

'80-10= 70 90-60= 30 90-20= 70 100- 0=100

70-30= 40 80-70= 10 50-30= 20 30-10= 20
100-10= 90 100-90= 70 90-70= 20 100-50= 40
80-60= 20 70-40= 30 30-20= 10 60-20= 40
90-50= 40 100-20= 80 100-60= 40 90-80= 10
50-20= 30 50-10= 40 70-50= _20 50-40= _10_
20-10= 10 90-30= 60 80-30= 40 80-20= 60
90-40= 50 80-40= 40 100-30=_70 40-10= _30_
60-50= 10 100-70= 30 70-10= 60 60-10= 50
90-90=_ 0 60-40= 20 60-30= 30 70-60= 10
80-50= 30 70-20= _50 40-20= 20 100-40= 60
100-80= 20 40-30= _10 100-100=_0 90-10= 80
48 Vypocitej fetézce.

40 1+20p| 60| -50p| 10 {+90» (100} -70»| 30|+70p|100,

90| -60p|30(-100| 20 |+70p| 90| -40p 50| +0p| 50

30| -10p|20|+60p| 80| -400|40|+60p|100, -70p| 30

50 [+40p| 90| -30p| 60| -20p|40|+40p| 80|+10p| 90

100[-90p| 710 |+40p| 50 (+20p| 70| -10p| 60| -20p| 40




5. Séitdni a od¢étani v oboru do 100

M 2/2, str. 4 —22
49 Pocitej a zapisuj vysledky.

a b
20+1=21_ 30+3= 33

20+46=26 30+7= 37
20+2 =22 30+4=34
20+7=27 30+2= 32
20+8=28 30+6= 36
20+40= 20 30+1= 31
20+49=29 30+8= 38
20+3=23 30+0= 30
20+44= 24 30+5= 35
20+5=25 30+9=39

50 Pocitej a zapisuj vysledky.
a b

69-9= 60 70-0= 70

61-1=60 79-9= 70
62-2=60 71-1= 70
68-8= 60 78-8= 70
65-5= 60 72-2= 70
66-6=60 77-7=_70_
67-7=60 73-3= 70
60-0= 60 76-6= 70
63-3= 60 74-4= 70
64-4= 60 75-5= 70

c

40+5= 45
40+6 = 46
40+0= 40
40+7 =47
40+1= 41
40+9= 49
40+2 =42
40+8 =48
40+3= 43
40+4 =44
c

86-6= 380
85-5= 480
84-4= 80
87-7=_80_
83-3= 480
82-2=_80
89-9= 80
88-8=_80_
81-1= 80
80-0= 60

25’}}‘?
d

50+2 = 92
50+6 = 96
50+8 = 98
50+3 = 93
50+9 = 99
50+4 = 94
50+7 = 57
50+1 = 91
50+5= 99
50+0= 50
d

99-9= 90
97-7= 90
9%-6=90
94-4= 90
92-2= 90
90-0= 90
98-8= 90
95-5= 90
93-3= 90
91-1= 90

-
......

5
;
Ly
+



5. S&itani a od¢itani v oboru do 100
M 2/2, str. 4 -22

........... 1 26

a
60+ 2=_62

48 - 8= 40
3+90=_93
56 - 6=_00
70+ 3=_73
26 - 6=_20
80+ 9=_89
39- 9= _30
24 - 4= 20
4+60=_64

a
60+ 7=_67

30- 0=_30
80+ 3=_683
36- 6=_30
44 - 4= 40
1+80=_81
53- 3=_40
28- 8=_20
4+70=_74
90+ 7=_97

91 Pocitej a zapisuj vysledky.
1]

S

42- 2= 4
60+ 0=
58 - 8=
8+80=
35- 5=
70+ 5=
21- 1=
2+90=
29- 9=
1+60=

D N O N L (o
2R ER]

52 Pocitej a zapisuj vysledky.
b

31- 1=_30
94+60=_ 69
49- 9= 40
80+ 4=_84
46- 6= 40
50 - 0=_50
0+80=_ 80
90+ 6= 96
2470=_72.
23- 3= 20

g
6+80=_86

34- 4=_30
60+ 3=_63
47 - 7=_40
29- 9=_90
0+ 7=_177
33- 3=_30
5+90=_99
20- 0=_20
8§+70=_78

c
1+90=

91
38- 8=_30
8+60=_68
40- 0= _40
80+ 5= 85
o1- 1=_30
90+ 9= 99
57- 7=_50
0+70=_70
25- 5=_20

d

41- 1= 40
2+80=_82
43 - 3=_40
60+ 5= 65
70+ 9=_79
37- 7=_30
90+ 4=_94
54 - 4=_50
27 - 7=_20
6+70=_76

50+ /=
45- 5=
25 - 9=
6+60=
52- 2=_80
0+90=_90
32- 2=_30
70+ 1=_71
22- 2=_20
90+ 8=_98

o O S O AN



5. S¢itani a od&itani v oboru do 100
M 2/2, str. 4 — 22 27«

53 Vypocitej spravné a rychle. 94 Dopli s¢itance a menSitele.
a ] a ]
- - il + B = Bl - B =
35+30= 65 25-10=_15

27 140 | 67 23 (10|13
41+20= 61

31-20=
34 |20 | 54 36 | 10 | 26
52+40= _92 53-40=_13
31|60 | 91 4212022
24+10= 34 59-30=_29

44 1 30| 74 38|30 8
36+40= 76 26-10=_16
43+50= 93 32-10=_22 b2 )8 22120 132
+ = - =
59 | 10|69 22120 2
49+30= 79 49-30=_19
93 [ 40 93 48 | 20 | 28

934+40= 63 55-40= 15
3+40= 09 55-40=19 I T hles| |56 10] 46
37440= 77 33-20= 13

e 35|30|65| |27]10]|17

54+10= 64 27-10=_17
40 | 60 |100 35 | 10 | 25

30457= 87 45-10= 35
v o 0. g |28f80079) |58170|48
s S =— |55|30|85| |34|30| 4

90440= 62 28-10= 1

30438- 68 59-10- 49 |[oor20i62) 199120139
Ho0= - 57 40]97| |39]|20|19

00+45= 65 57-40= 17

oo o0 4300 25 25010136 |46]70|36
b= =% uel10l56] |21|10|11

40+58= 98 36-10=_26

3310143 94 | 30 | 24
30+47= 77 41-30=_11

48 | 20 | 68 37120 |17

20+439= 89 35-20=_15_
28 | 20 | 48 44120 24

50+21= 71 29-10=_19_
42 | 50 | 92 24110114
10429= 39 24-10=_14_

L
=,
Foo_io 7

|

\




5. S&itani a od¢itani v oboru do 100

128

M 2/2, str. 4 - 22

99 Vypocitej spravné a rychle.

a
30+63=

20+76=
10+83=
30+61=
10+87=
0+96=
20+65=
10+78=
0+92=
0+98=
67+20=
86+10=
88+10=
69+30=
94+ 0 =
85+10=
81+10=
74+10=
73+20=
72+20=
62+30=

93
_96
93
91
_97
_96
_85
_88
_92
_98
_87
_96
_98
_99
_94
_95
91
_84
93
_92
_9?2

b

69-60= _9
84-70= _14
71-50=_21
86-60=_26
75-30=_45
92-80=_12
79-50=_29
98-40= _58
67-20=_47
88-10=_78
77-70=__ 7
94-70=_24
66-10= _56
65-40=_25
74-40= _34
99-0=_99
96-10= _86
63-30= _33
82-20= _62
73-60=_13
61-40= _21

1

6 Doplii s¢itance a menSitele.

m + B = _-_ B =
7312093 62 | 20 | 42
62 |20 | 82 83 |50 33
32 | 60 | 92 725022
68|10 |78 91|20 |71
39 | 60 | 95 8712067
54 | 40| 94 64 | 40 | 24
29 | 60| 89 95|10185
96 | 0 |96 /6 | 60|16
19180199 99|701]29
44 | 50 | 94 66 | 30 | 36
56 | 40 | 96 97 | 10| 87
38 | 60 | 98 85| 80| 35
28 | 70 | 98 78|10 | 68
/1110 81 9312073
64 | 30|94 68 | 50 | 18
2 19092 81|20 61
60 | 40 {100 74140 |34
57 | 30| 87 89 | 30| 59
26 | 50| 76 7016010
11180191 717017




5. SCitani a odcitani v oboru do 100 £F w

M 2/2, str. 4 - 22 29-...%:{_.*:-.

57 Doplii s¢itance a menSitele.

a b c d
42+ 4 =46 62+_2 =64 49-_8 =41 59-_7 =52
68+ 1 =69 57+ 2 =59 37-_9 =32 27-_2 =25
71+_4 =75 96+_3 =99 28-_2 =26 48-_95 =43
34+ 4 =38 84+_3 =87 33-_1 =32 75-_0 =75
83+ 6 =88 71+_7 =78 75-_3 =72 88-_3 =85
22+ 4 =26 44+ 4 =48 36-_9 =31 99-_6 =93
54+ 3 =57 24+ 65 =29 45-_2 =43 66-_4 =62
33+ 2 =35 37+_1 =38 64-_3 =61 54-_1 =53
45+ 2 =47 M+ _8 =49 27-_5 =22 76-_1 =75
11+_95 =16 64+ 3 =67 93-_2 =91 58-_4 =54

58 Dopli spravné tabulky.

8 31225375 41]94]86]62]30]6i
Bla|46|3|3]3]a]2]|5]2
(352659 ] 78] 449786 64]35]63]

H
27 [ 53 | 31 | 79 | 17 | 65 | 46 | 68 | 22 | 92
2521233 1]2]4

129 |58 |33 (801968 |49 |69 |24 | 96 |

E

44 [ 73 | 67 [ 19198 [ 59 | 76 | 88 | 69 | 46
Bl2lo|z2]4]6]7]1]5]0]3
B 4273165 15192 52] 75]83]69]43]

\l

1o




5. S&itani a od¢itani v oboru do 100

___________ 130 M 2/2, str. 4-22
59 Pocitej a zapisuj vysledky.
a b ¢ d
43+2=_45 89-7=_82 69-7=_62 65+4=_69
/7-4=_73 35-5=_30 78-5=_73 93+5=_98
36+3=_39 73+6=_79 55-4=_51 T71+8=_79
47-6=_41 92+6=_98 49-8=_41 22+7=_29
58-6=_062 67-6=_61 52+7=_589 28-5=_23
25+4=_29 94-2=_92 35+2=_37 96-3=_93
31+9=_40 81+5=_86 46+1=_47 87-7=_80
57+1=_58 64+4=_68 83+3=_86 35-4=_31
36-3=_33 62+8=_70 43-3=_40 95+5=100
59-9=_060 71-1=_70 59-1=_568 28-4=_24
60 Doplii do domecki chybéjici ¢isla a znaménka. Vypocitej Fetézec.
oy Y 5 W ou
31|+ 5| (83| +|2| (49| -] 56| 40| + |57
38| - |2 87| -2 40| + | 4 9|+ | 1
34|+ |2 80| +| 5 45| - | 1| (99] - | 2
56| - [20) (89| -|2| |50 -|6| (92| +| S
40| - | 4 95| - |10| (42| + | 2 Q|+ 7
32|+ | 4 Q| -5 (41| +]|3 0|+|97
39| - |3 81|+ | 4 14| + |30 |57| + |40
b +20 -1 -1 -40 +8 -4 -3 -10 +6 +3
52| 72|V 71 ¥ 70 30 V38 V34 V31|V 21|V 27| 30




5. S¢itdni a od¢tani v oboru do 100 -lﬁ__r;-ﬁ:”
M 2/2, str. 4 — 22 3.,

61 Vypocitej.

a b c d
27-1=_26 57-3=_94 25+4=_29 23+7=_30
37+3=_40 49-4= 45 88+2=_90 31+7=_38
63+4=_67 35-2=_33 91+5=_96 40-4= 36
25+5=_30 47+2=_49 80-6=_74 47-4=_43
48-4=_44 83+2= 85 49-7=_42 30+9=_39
67-3= 64 36-3=33 74+5=79 29+1= 30
53+5=_98 28-4=_24 33+5=_38 69-9= 60
28-5=_23 22+4= 26 92+47=_99 59-8= 41
38-3=_35 36+1=_37 99-7=_92 39-6=_33
69-4= 65 47-6=_41 59-9= 90 92+8 =100
62 Vypocitej.

326+2+1= 29 289-3-2- 84 £36-6-3= 27
6+32+2= 40 94-1-1= 92 59-4-5=_50
3+42+4= 49 69-0-9= 60 69-8-1=_60
64+1+2= 67 98-4-3= 91 21-1-4=_16_
6+1+53= 60 46-2-3= 41 81-1-10=_70
5+70+4=_79 28-1-4= 23 94-4-5=_85
1+3+36= 40 77-2-3=_72_ 48-0-8=_40
2+56+1=_59 52-1-1= 50 86-5-1=_80
3+21+5= 29 39-7-2= 30 76-6-5= _65
45+2+2= 49 84-2-1= 81 93-1-2=_90



5. S&itani a od¢itani v oboru do 100

........... 132 M 2/2, str. 4 — 22

63 Vypocitej piiklady a pomoci tabulky ziskas tajenku.
20+36=_96 | Z 81+ 2= _83 | P
29- 1= _28 | A 49- 7= _42| 0
9+ 8= _17 | § 10+459= 69 | C
39- 5=_34 | L 90- 1= 89| I
M+ 1=_42| 0 24+ 5=_29 | T
98-30= _68 | U 40- 2= 38| A
100-30= 70 | Z 87- 2= 85| §
82+ 7= 89| I M+ 6= 47|V
50+35= 85| S 30425=_55 | Y
20- 3=_17| § 63+ 3= _66 | B
25+70=_95 | | 12+30= 42| 0
28- 7=_211 J 15+60=_79 | R
13+20= _33 | E 51+ 6= 87 | N
50- 5= _45 | D 1+83= 84 | E
77-20=_97 | N 40+60= 100 | !
99- 4= _95| |

30+39= 69| C

77+ 2=_79| K

64+ 4= _68 | U

9+91= 100 | !




Soutéini karta ¢. 1
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